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| EXERCICE1(3points)|

Pour chacune des questions suivantes une seule des trois proposées est exacte.

Le candidat indiquera sur sa copie le numéro de la question et la lettre correspondant a la réponse
choisie. (Avec justification).

1) Une variable aléatoire X suit la loi binomiale de paramétre 3 et% alors p(X>2) est :

1y 249 212y
a/(3) b/(3) c/ C3(3)(8) d/ 0

2) Les situations de tirages sans remise obéissent a une loi binomiale
al vrai b/ faux

3) Soit f la fonction définie pour x # O et x #1 par f(x)=In

X;l‘ .. Alors f’(x) est égal a :
X

R-SupSalt b/ 3+ 1 ) —1 a 21
& 2 X \/; n|x| ¢ x(x—1) X
4) Soit1 = lim[ In(1-x)+ 1 ] alors 1 est égal a:

x—>1 1-x
al 1 b/ 0 ¢/ +oo d -

| EXERCICE2(7points)|

et on désigne par ¢ sa courbe

On considére la fonction f définie sur ]0, +oo[ par: f(x) ~1-In(x)
X

représentative dans un repére orthonormé (O, 1, 7).
1
a/ Etudier les variations de f.

b/ Tracer €.
2) Calculer l'aire de la partie du plan limitée par la courbe € et les droites d’équations: y=0,x=1 et

X=e.

3) Soit € *={M(x,y) tels que y=f(x) et 1<x<e } et S le solide obtenu par rotation de ¢ * autour de

laxe (0, 1).

a/ Calculer en utilisant une intégration par parties :

2
1:feh1—;‘dx etJ:fe %) 45
1 X 1 X

b/ En déduire le volume de S.
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| EXERCICE3(5points)|

o
On consideére la suite (I,,) définie pour nelN par IH:JZ x" cos2x dx
0
1) Montrer que (I,) est décroissante.
T
2) Comparer I et | 3 x"dx ,n>1.
0

3) En déduire que (I,)) est convergente et déterminer sa limite.
4)
a/ Calculer Iy et I .

b/ Exprimer I, en fonction de L.

¢/ Calculer I, et I5.

| EXERCICE4(5points)]

Une urne contient quatre dés indiscernables au toucher.
&Trois sont verts et leurs faces sont numérotées 1;2;3;4;5;6.
&un rouges et ses faces sont numérotées 2;2;4;4;6;6.
1) On tire un dé au hasard :
Calculer la probabilité des événements :
A7 le dé tiré est rouge ”.
B” le dé tiré est vert ”.
2) Une épreuve consiste a tirer au hasard un dé puis le lancer trois fois de suite.
On désigne par C "obtenir trois fois de suite un numéro pair”
a/ Calculer p(C/A) et p(C/B).
b/ En déduire p(C).
3) Soit Y la variable aléatoire qui prend pour valeurs le nombre de fois ou 'on obtient une face
dont le numéro est pair.
a/ Déterminer la loi de probabilité de Y.

b/ Calculer E(Y) et V(Y).
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